
 

 

 
 

Vodniški odsek PD Ojstrica Celje 

in U3 Vas vljudno vabita na 

 

    VIŠEVNIK  2050 m 

  iz POKLJUKE (RUDNO POLJE) 1347 m 
v soboto, 24. avgusta 2024 

  

Zberemo se ob 6.30 uri pred našim društvenim prostorom na Kidričevi 3, Celje. 
  

Viševnik se dviguje SZ od Rudnega polja in predstavlja del gorskega grebena, ki razmejuje dolino 

Krme in Pokljuško planoto. 
  

Peljemo se mimo Bleda do Rudnega polja na Pokljuki, kjer parkiramo (veliko parkirišče, vojašnica 

in strelišče). Tu se prične naš pohod, desno po makadamski cesti v smeri Triglava in po 10 

minutah prispemo do smučišča. Na drugi strani smučišča, ob vlečnici je markirana peš pot, ki se 

začne zmerno vzpenjati skozi gozd in preči pašno ograjo. Na vrhu prve vlečnice markirana pot 

zavije levo in se strmo spenja ob robu druge strme smučarske proge. Kmalu prispemo v lepo 

dolinico JEZERCE, nadaljujemo mimo opuščene lovske opazovalnice, naravnost v smeri 

VIŠEVNIKA. Po malo bolj strmi poti smo že na manjšem sedelcu, iz katerega je lep razgled na 

Bohinjske gore. Skozi rušja in strma travnata pobočja prispemo na greben Viševnika in po 

prečenju kamnitega pobočja preidemo pod sam vrh VIŠEVNIKA, od tu pa še malo na razgledni 

vrh. 
  

Kdor ne bi želel na Viševnik, lahko ostane na Pokljuki, se sprehaja in (nabira gobe).  
  

Čas ne naporne hoje v obe smeri je cca 4 ure, višinska razlika je 703 m. Za pohod je OBVEZNA 

PLANINSKA OPREMA. 

Hrana in pijača iz nahrbtnika. 
  

Prijavnina za lastne stroške za 20 sedežni avtobus je 20,00 EUR. Če bo interes za večji 

avtobus, so stroški nižji. 
  

Povratek pozno popoldne. 
  

Prijave sprejema Ivanka 041 935684 do zapolnitve avtobusa. 
  

Izlet vodi Stane Trbovc. 
  

Vsak udeleženec se odpravi na pot na LASTNO ODGOVORNOST. 
 
 OPOZORILO: Planinski vodniki lahko glede na razmere in udeležence spremenijo potek poti 

Za varno hojo vam svetujemo, da obvezno uporabite ustrezno pohodniško opremo za sredogorje: 

planinski čevlji, anorak, majice,  pohodne palice idr.  

 

 

Uradne ure vsako sredo 

od 16.00 do 17.00 ure 


